

Den Tv

12+



Дневник Натали

Den Tv

Дневник Натали

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=63688761

SelfPub; 2021

Аннотация

Что делать, если приезжает твой двоюродный брат, которого ты ненавидишь? Что делать, если твой кот застрял на дереве, ты за ним полез и тоже застрял? Что делать, если вы с друзьями пошли кататься на лыжах в лес и один из вас потерялся? А что делать, если твой друг ушел в ларек и не вернулся? На все эти вопросы Натали и Катеринке придется искать ответы.

Den Tv

Дневник Натали

ГЛАВА 1

26 ноября

вторник

1. ФИО: Чапова Наталья Викторовна
2. Дата рождения: 25 октября
3. Знак зодиака: скорпион
4. Любимая еда: суши "Филадельфия"
5. Любимый напиток: кола
6. Любимый фильм: кладбище домашних животных
7. Цвет волос: русый
8. Цвет глаз: голубой

9. Друзья: друзей у меня много, но собутыльников больше!

10. Любимый цвет: фиолетовый

11. Любимые цветы: розы

12. Верить в гороскопы? – нет

13. Одноклассники: Катеринка, Сварщик, Митяй, Картошкин, Орлик, Анюта и Воробей, остальные – шваль

Ну все, анкета готова! Можно начинать писать. Решила дневник писать от нечего делать; Катеринка посоветовала, короче говоря. До сих пор вспоминаю это воскресенье, мы тогда так тусили! Там были все: и Малой, и Воробей!

В школе сегодня был капец! Было три урока: алгебра, физика и ИЗО. Да ещё и алгебру с физикой Ленин вел (мой любимый учитель)! Сварщик и Митяй хвастались, что в эти выходные гуляли и на следующие тоже будут. Типа в субботу у брата Митяя свадьба. Катерина, узнав о свадьбе искренне поздравила Митяя и тут же поведала, что если они продолжат так гулять, то лет через пять к ним придет долгожданная белочка.

ГЛАВА 2

27 ноября

среда

Сегодня было целых семь уроков. По сравнению со вчерашним днем, сегодня хреново. На биологии нам сказали нарисовать растительную клетку. Фунтик – мой сосед по парте – сказал, что у меня некрасиво получилось, но тут я достала из рюкзака циркуль, и он извинился, как миленький.

На физике я пересела от Катеринке к Анюте. Катеринка очень ранимая, пока меня не было, она под села к Орлику (Васе Орлу). Орлик – маленький шустрый пацан, категорично не подходящий к своей фамилии. За весь урок Катеринка научила его нескольким ругательствам на азбуке МОРЗЕ, вслух (что удивительно!) Катеринка никогда не матерится.

ГЛАВА 3

28 ноября

четверг

Катеринка сегодня не пришла в школу, без нее как-то скучно и тоскливо. Даже на музыке не было так весело без

Катеринки с ее завываниями. Пожалуй музыка – единственный предмет, в котором Катеринка неочень. Если мы поем какую-нибудь военную песню, то еще нормально, но если что-то про маму или про любовь, то ее пением можно сбивать вражеские вертолеты!

Дома у меня все как всегда: я хожу в школу, родители ходят на работу, бабушка и кот сидят дома. А нет, не как всегда – мама решила сделать ремонт в моей комнате. Она дала мне денег и сказала на днях купить обои. Кстати, сдачу она разрешила оставить себе! Ну что ж, будем экономить!

ГЛАВА 4

29 ноября

пятница

Сегодня была совмещенная биология, одновременно урок был и у нас и у 11 класса. Но у них была важная контрольная, поэтому нам сказали просто сидеть тихо. Но тихо мы не можем! Сразу начался хаос: Анюта хвасталась своими новыми кроссовками, Сварщик травил байки, я пересказывала Катеринке фильм "Мумия". И это только первые пять минут! Даже не буду описывать, какая дичь происходила дальше!

Кстати, с обоями все решено – я их покупаю, а клеит нанятый работник. Обидно конечно, что мне не доверяют, а вдруг бы я их даже лучше поклеила!

ГЛАВА 5

30 ноября

суббота

Обидно, что Митяй со Сварщиком веселятся на свадьбе Егора, а я сижу дома с котом. Даже бабушка ушла на рынок! К счастью, Катеринка взяла с Митяя слово, что он будет присылать мне на телефон отчет со свадьбы. Кстати, вот он:

ОТЧЕТ О ВЕЛИКОЙ И УЖАСНОЙ СВАДЬБЕ ЕГОРА И ВЕРЫ

8:00 – не могли разбудить Егора, он отнекивался и просил, а точнее умолял, жениться завтра.

8:15 – разбудили, одели.

8:20 – пришел Сварщик.

8:40 – полностью собравшись, сели выпить чая на дорожку.

9:30 – приперлись с родственниками и Сварщиком к дому невесты.

9:40 – начался выкуп.

9:45 – кончились деньги для выкупа.

10:00 – Сварщик прыгает вместо Егора в мешке – после прошлого конкурса "угадай невесту по слепку зуба мудрости" жениха еле откачали.

10:20 – Егор выбирает силуэт невесты из пяти вариантов, четыре раза неправильно. Может это знак?

10:30 – едем в ЗАГС.

10:40 – приехали в ЗАГС, а там очередь из пяти пар.

11:00 – отождали очередь, в это время дядя Яша со стороны невесты поссорился со скрипачем из ЗАГСа за право играть на свадьбе.

11:10 – начался баттл: дядя Яша, играющий на баяне со-

ревнуется со скрипачем.

11:15 – разняли дядю Яшу и скрипача.

11:30 – началась регистрация.

11:50 – регистраторша перепутала паспорта, и Егор женился не на Вере, а на чьей-то чужой невесте.

12:00 – переженили Егора.

12:10 – приехали в парк фоткаться и тут же поняли, что оставили дядю Яшу в ЗАГСе.

12:30 – приехали в ЗАГС, дяди Яши там не оказалось. К счастью, Вера услышала храп из багажника. Разбудили дядю Яшу, вытолкали из багажника, отняли пузырь.

13:00 – гуляли по парку. Жених залез на монумент Ленина и попросил сфоткать, красивое фото получилось.

14:00 – подошло время фуршета, приехали к ресторану.

14:20 – начался фуршет, пока подают только горячее и салаты.

14:30 – скучно.

15:00 – начались конкурсы.

15:10 – викторина на знание истории.

15:25 – конкурс "Кто назовет больше слов на букву ..."

15:35 – игра в города.

15:45 – гости бьют тамаду.

15:50 – дядя Яша берет ведение свадьбы в свои руки.

15:55 – конкурс "Кто сожрет больше котлет за минуту".

16:10 – танцы на газетах с рюмкой водки на башке.

16:30 – украли невесту.

16:40 – подставные актеры перепутали и случайно украли мать невесты.

16:50 – первый тост "за молодых".

16:55 – бокалы молодых не разбиваются, когда те их ки-

дают на пол, и дядя Яша восклицает, что раз не разбились в первый раз – разобьются во второй. За молодых пьют во второй раз, и бокалы уже разбиваются.

17:10 – после третьего тоста становится весело, появляются все новые и новые конкурсы.

17:25 – танцы под баян.

17:35 – дядя Яша встречается со скрипачем второй раз.

17:50 – после пятого тоста скрипач и дядя Яша решают забыть старые обиды.

18:00 – конкурс "Кто попадет рюмкой в бутылку шампанского с 30 метров"

18:10 – мне и Сварщику разрешают (типа в первый раз) попробовать водку.

18:10 – 00:00 – неизвестно.

А может быть и хорошо, что меня не было на этой свадьбе.

ГЛАВА 6

1 декабря

восресенье

Так не люблю воскресенье! Утром высыпаясь, находишься в хорошем настроении и тут вспоминаешь, что надо делать уроки! Сразу спадает весь настрой! Сегодня встала пораньше и прошлась по строительным магазинам, посмотреть обои. Ну и цены же, скажу я вам! Один рулон – 1500 рублей! Если я буду закупать такие обои, то о лишних деньгах и мысли быть не может. Поэтому я решила сэкономить не на обоях, а на том, кто будет их клеить. Поклеить обои я и сама смогу, а если не смогу – позову Катеринку, Сварщика или Митяя. Да, решено – в среду, когда никого не будет дома, позову их всех.

ГЛАВА 7

2 декабря

понедельник

Сегодня четвертым уроком должна была быть физра. Перед ней я заглянула в туалет, и увидела там Митяя и Сварщика, сверлящих стену самодельной дрелью. Увидев меня,

они не то что не испугались, они попросили помочь – пойти в женскую раздевалку и постучать по стене. Я сказала им, что все и так понятно – нужно на метр левее, а если они продолжат, то попадут в преподавательский туалет. Но они почему-то мне не верили и продолжали сверлить. И досверлились! До МУЖСКОГО сортира! Тут на помощь пришла Катеринка с фонендоскопом. Только тогда пацаны сдались и отдали дрель мне. Мы с Катеринкой, прослушав эхо от удара, выбрали место и начала сверлить. Было трудно, но через какое-то время получилось. Я посмотрела в дырку и увидела вообще незнакомое помещение. Я не поняла, что это и дала посмотреть Митяю, он посмотрел, тихо чертыхнулся и выдал: "Это мужская раздевалка". На физре все пацаны были грустные, даже их вид говорил о несбывшихся мечтах...

ГЛАВА 8

3 декабря

вторник

День сегодня вообще стремный был – и изложение по русскому, и контрольная по физике – короче, завал полный. По русскому еще ладно – я с Катеринкой сижу, а вот на физике ее вызвали к психологу сдавать тест (ее не было, когда мы сдавали всем классом), и я писала все сама. Единственное,

что меня радует, это то, что на завтра ничего не задали.

Теперь про семью:

– мама так и намеревается сделать в моей комнате ремонт

– бабушку я убедила на весь завтрашний день поехать к сватье

– завтра меня, Катеринку и пацанов ждет ремонт

ГЛАВА 9

4 декабря

среда

Сразу после школы я, Катеринка и пацаны пошли ко мне домой (благо сегодня было только 5 уроков, а уроки мы сделали в школе). Вот пришли мы. Сначала не знали с чего начать, но потом Сварщик сказал, что перед тем, как поклеить новые, нужно отодрать старые. Мы начали их отдирать. Когда мы отодрали верхний слой обоев, то оказалось, что там внизу еще одни обои. Так, путем обрывания и соскребывания, мы дошли до конечного слоя. Дошли и охренели.

Мои самые первые обои были все в чебурашках. В маленьких, улыбающихся чебурашках.

Вот стоим мы в комнате, и смотрит на нас со стен где-то тысяча чебурашек. Из ступора мы вышли, только когда Митяй заорал, потому что ему привиделось, как один из чебурашек ему подмигнул. Решили надолго в комнате не оставаться, поэтому быстро собрались и пошли в строймагазин. С выбором обоев возникли сложности – из дешевых были только или с цветочками, или с птицами. Пришлось взять подороже с золотистым орнаментом. Я не пожалела, что позвала пацанов – вдвоем с Катеринкой мы бы 8 рулонов не донесли. Оставалось только купить клей, но фирменный мы себе позволить не смогли, поэтому купили "универсальный" в "пятерочке".

Пришли мы домой, развели клей и начали мазать им обои. Почему-то после открытия банки, чебурашки начали подмигивать Митяю регулярно. А также Катеринка заметила, что орнамент на обоях имеет свойства менять форму. Но мы решили не обращать внимания на такие глупости.

Сварщик между тем похвастался, что пару раз нюхал ацетон за гаражами. Катеринка в шутку предложила ему понюхать и клей. Сварщик попытался и прилип носом к банке. Начали его отдирать, не получилось. Я предложила поехать в

травмпункт. Сварщик отказался. Но когда Митяй взял в руки перочинный ножик, он сам нас туда повел. На улице люди на нас пялились. Мы старались идти побыстрее, но гололед не позволял. В травмпункте нас приняли спокойно, видимо это у них не первый раз. Сварщика пустили в кабинет, пропадал он там минут 20. Мы ожидали увидеть его уже без носа, но вернулся он всего лишь с пластырем на нем. Банку клея врач нам сначала отдавать не хотел, но узнав, что мы обоим клеим, отдал. Потом мы пошли домой и с горем пополам доделали ремонт. По домам мы разошлись где-то в восемь.

Вобщем, поклеили мы сегодня обои.

ГЛАВА 10

5 декабря

четверг

Сегодня утром выпало жуть, как много снега! По области начался конкурс среди школ на самого лучшего снеговика. На физре мне и Картошкину поручили его слепить. Наша учительница говорила что-то про символ года, но я не слушала. Начали мы лепить, сначала конечно не получалось сделать ровный шар, но потом с головой ушли в нашу ра-

боту, так ушли, что случайно слепили 4 шара. Основная работа была сделана, оставалось только надеть на голову ведро и приделать нос и глаза. С глазами мы быстро сообразили – сделали их из каштанов, валявшихся на дороге, но вот за ведром пришлось идти к учительнице. Она обрадовалась, что мы так быстро закончили и дала нам ведро и почему-то две морковки. Ведро я одела на "голову" снеговика, одну из морковок приделала на место носа.

Лишнюю морковку Картошкин предложил отнести обратно классной. Он уже зашел в школу, но я осталась и все-таки приделала морковку туда, где она должна быть у каждого снеговика-мужика.

После уроков мы с классной вышли во двор. Оказалось, что надо было лепить собаку – символ года, а лишняя морковка была на хвост, а не на ... (цензура)

ГЛАВА 11

6 декабря

пятница

Класс! Пятница! Бухаем! Шучу конечно, не бухаем, но поводов много:

1. Завтра день рождения Катеринки, и она меня пригласила на праздник.

2. Мама, увидев проделанный ремонт в моей комнате, поощрила меня 1000 рублей. (И это она думала, что я рабочего позвала! Интересно, если бы она узнала, что это я с друзьями обои поклеила, сколько бы она мне дала?)

3. Мы с пацанами и Картошкиным придумали устроить Катеринке сюрприз – отпраздновать ее день рождения на лыжной базе.

Вот собственно и поводы. Насчет подарка думать не пришлось: Я купила картины "Мишки в сосновом бору". Думаю надо будет взять побольше теплых вещей, все-таки. Да и термос не помешает. Да и лыжи папины найти надо, хрен знает куда он их засунул, он последний раз их видел в свои 17 лет.

ГЛАВА 12

7 декабря

суббота

Доверяю записать этот день Катеринке, ибо сегодня все-

таки у нее день рождения, да и память у нее получше.

"День рождения начался с приятного – утром меня разбудили родители и подарили коллекционную книгу "Унесенные ветром". Мою мечту! Потом, где-то в 10 часов, пришла Ната. Кстати, она мне принесла пазл "Мишки в сосновом бору", между прочим 2000 деталей! За Натой пришел Картошкин, принес цветы – мандариновое дерево в горшке – мое любимое. Кроме Наты и Картошкина, я больше никого не звала, т. к. не люблю большие празднества. Я уже хотела пригласить их к столу, как Ната сказала, чтобы я одевалась, брала лыжи и шла за ними. Появилась интрига, родителям я сказала, что иду в гости к Нате, возможно с ночевкой (сюрпризы бывают разные, стоит только вспомнить, как Митяй со Сварщиком что-то готовили Нате на д. р. и поняли фразу "перец сыпать на глаз" слишком буквально.)

Мы оделись, взяли лыжи и куда-то пошли. Шли мы минут 15 и в конечном счете дошли до парка. В парке нас ждали Митяй и Сварщик, они стояли возле лавочки, на лавку опирались четыре пары лыж с палками. Видя мое удивление, Ната с радостью заявила, что мы будем праздновать мой день рождения на лыжной базе. С этого момента и началась катавасия. Мы одели лыжи и пошли по парку в сторону базы. В парке было снега по колено, так что лыжи заметно ускоряли наш ход. Тут Картошкин вспомнил, что забыл пакет с про-

визией дома и прям в лыжах побежал за ним. Мы решили его не ждать – что он, дорогу не найдет! Дошли до лыжной базы, начали кататься, оказалось, что кроме меня никто кататься не умеет. Учила. Гуляли по базе до темна. Вдруг Сварщик вспомнил, что Картошкина так и нет. Мы начали искать его по базе, разделившись по двое – я с Натой и Митяй со Сварщиком.

Мы с Натой долго блуждали, но так никого и не нашли. Вдруг раздался звук выстрела и мат Митяя. Мы побежали на звук. Тут дорогу нам перерезали пацаны и Сварщик сказал, чтобы мы спасались. Мы вместе побежали. По дороге Сварщик рассказал, что они набрели на сторожку охранника, Митяю захотелось в нее заглянуть, тут охранник его и подстрелил солью неважно куда. Сам Митяй в это время только скулил, по выше описанным причинам. Выйдя к парку мы увидели Картошкина. Он сидел на лавочке и доедал провизию. По его словам, найти нас от так и не смог.

Забрал нас отец Наты, ночевала я у нее. Вобщем, день выдался хороший. Только Митяя жалко..."

ГЛАВА 13

8 декабря

воскресенье

Сегодня с Катеринкой у меня смотрели фильмы. Первым был "Хатико". Катеринка поплакала, я посмеялась. А что там плакать? Хозяин сдох давно, а эта скотина тупая ждет! Потом смотрели какой-то ужастик. Я не боялась – мне не впервой, а Катеринка нашла множестао ляпов, цитирую: "Да это не та артерия, не может из нее кровь на пятнадцать метров фигачить!"

Да, стоим мы друг друга, жалко только, что Картошкина не позвали – его в деревню на весь день родители отправили, дрова собирать.

ГЛАВА 14

9 декабря

понедельник

В школе были сплошные обыденности: не было контрольных, директриса никого не отчитывала, на физре играли в волейбол, даже за школой никто не курил! Зато дома было интересно.

Сегодня юбилей бабушки, ей исполняется 60 лет. Пришли

гости, их было немного: были дядя Саша и тетя Соня, был бабушкин брат деда Федя, была наша соседка-пенсионерка баба Валя, была сестра моего покойного дедушки тетя Аня. Все поздравляли бабушку и, все как один, говорили, как я выросла. У кота была истерика – он увидел сколько еды было на столе, расстроился, что ему нельзя туда забраться и удалился, запрыгнув на шкаф.

Было реально много жарчки. Я не понимала, зачем мама столько наготовила, ведь сожрать столько сможет только тетя Аня. Выпивки было очень мало, ибо у четырёх из пяти гостей что-то со здоровьем. Тетя Аня – терминатор. Началось застолье. Сначала подали борщ, потом окрошку, далее на поле боя пошли салаты. Деда Федя и дядя Саша каким-то образом умудрились тайком подвыпить, я невольно начала их уважать. Тете Ане не нужно было ничего скрывать, она пила в открытую.

Наступил момент тостов за здоровье и долгую жизнь бабушки. Был конец застолья, деда Федя, дядя Саша и тетя Аня были в хохлону. Был заключительный двадцатый тост за мир. Тетя Аня так расчувствовалась, что со всей силы долбанула кулаком по столу. Стол покачнулся, шкаф тоже, кот не удержался на шкафу и упал на стол... прям мордой в окрошку! Стоим мы вокруг стола, все в окрошке, кот с блаженством слизывает ее с себя. К счастью, мама быстро сооб-

разила и принесла всем салфетки. Гости ушли в крошке и немного в хохлому.

ГЛАВА 15

10 декабря

вторник

Сегодня после школы мы шли с Катеринкой домой (мы живем рядом). Когда мы подошли к моему дому, увидели на соседской березе моего Барсика. Он своим ревом звал на помощь. Я дала Катеринке свою сумку и сняла куртку, ибо в ней особо не попрыгаешь. Я полезла за Барсиком. Этот дурак залез почти на самый верх и застрял между двух веток. С трудом удалось взять его на руки. Заземленная его весом я присела на то самое место, где застрял кот. Посидев так минуту я захотела спускаться. Захотела, но не смогла... Я застряла. Катеринка снизу спросила, что случилось. Я ей поведала, что моя [#опа](#) оказалась толще, чем я ожидала. Катеринка предложила вызвать пожарных, но мне не хотелось, чтобы мой "триумф" видела вся улица. Тогда Катеринка пошла в гараж своего отца за стремянкой и ножовкой. Пилила она минут 15. Под конец, ветка сломалась, я попыталась схватиться за свол дерева, но не получилось, и я грохнулась в сугроб. Не ударилась. Дошла до дома вся в снегу.

ГЛАВА 16

11 декабря

среда

День был хуже некуда. Во-первых, я заболела (в некотором смысле это хорошо – в школу не пойду). Во-вторых, сегодня к нам в гости на несколько дней приедет Влад – мой двоюродный брат, тот еще придурок (сокращенно ВП). И, в-третьих, мама так и не простила Барсика за окрошку и отправила его к бабушке, без него грустно.

Мама весь день была на работе, поэтому я должна была встречать ВП и тетю Соню одна. Я старалась кашлять по сильнее, чтобы тетя поняла, что сына в этом доме оставлять нельзя. Но видимо, она сама сына недолюбливает, так как оставила его со словами "Пообщайтесь, проведите вместе время! Вы же так редко видитесь!".

Общение сразу не задалось – как только тетя ушла, мы встали друг на против друга и молча смотрели друг в друга в глаза. Никто не сдавался добрых минут 10, а потом, по молчаливому перемирию, мы разошлись по комнатам, ВП отвели зал. Я сразу взяла с собой свои зубную щетку и бокал. Во избежании проникновения на мою территорию я месяц

назад попросила Катеринку приделать щеколду (Катеринка, мало того, что умная, она еще и столяр неплохой). Вобщем я была готова к обороне. Войну эту мы ведем с того времени, как я, когда нам было по 7 лет, его укусила.

До вечера мы с ВП не виделись. Где-то в 6 к нам пришла бабушка. Она принесла кота. Тот нассал ей в тапочек, и она принесла его обратно. Барсик – патриот, любыми способами на родину вернется. Когда мама пришла с работы, ВП вел себя, как ангелочек. Мы поужинали и снова разошлись по комнатам.

В данный момент ложусь спать. Щеколду закрыла, зубная щетка и кружка со мной. Трубу алюминиевую под подушку положила.

ГЛАВА 17

ночь с 11 по 12 декабря

Пишу при свете телефона. Кто-то начал скрестись под дверью. Я сначала подумала, что это кот просится, но потом сообразила, что это наверняка ВП. Далее слышалось мяуканье, в этот раз я тоже подумала на ВП. Мяуканье становилось громче, и перед моими глазами появилась такая картина: ВП стоит перед дверью, держит в руках Барсика, и чтобы тот мяукал, дергает его за хвост. Я ужаснулась, буквально

слетела с кровати, открыла дверь и увидела... только Барсика. Он вошел в комнату и запрыгнул на подоконник. Я оглянулась, ВП нигде не было. Ругая свою буйную фантазию я пошла спать.

ГЛАВА 18

12 декабря

четверг

Чью-то мать! Оказывается, когда я впустила Барсика, забыла задвинуть щеколду! ВП прокрался в мою комнату и написал мне маркером на лбу "Соня"! А утром куда-то смылся, типа "прогуляться"! Вот позвоню пацанам... А хотя нет, сама справлюсь.

Сегодня весь день или телик смотрела, или в телефоне сидела. Короче, наслаждалась жизнью без ВП. Потом позвонили пацаны, спрашивали, как мне болеется. Они меня позвали на каток в субботу, я сказала, что если мне полегчает, приду. Катеринка учила меня кататься на лыжах, а теперь я буду учить ее кататься на коньках. Кстати, она звонила, звала с собой на бесплатные курсы скалолазания. Решила согласиться – ведь именно из-за неумения лазать по деревьям я и заболела.

ГЛАВА 19

13 декабря

пятница

12:00 Какой прекрасный день! Завтра мы с друзьями пойдем на каток, а с понедельника я и Катеринка пойдем на курсы скалолазания! Но самое прекрасное сегодня – то, что я отомстила ВП! Пока он спал я закрасила маркером ему ВСЕ лицо! Точнее, не все – я оставила чистыми три буквы у него на лбу "ЛОХ". Теперь сижу в своей комнате, пока он мечется по дому в поисках ацетона (я им лак с ногтей убираю). Я специально его унесла в свою комнату. Повезло, что мама ушла на работу пораньше – она не видела ВП. Он увидел, что я с ним сделала, только когда посмотрелся в зеркало в ванной. Посмотрелся... и увидел вместо себя африканца со светлой надписью "ЛОХ" на лбу.

15:00 К несчастью ВП нашел бутылочку подсолнечного масла (им можно отмыть некоторые виды маркеров). Теперь сидит в зале чистенький. За все это время я не выходила из своей комнаты. Жрать хочется. Увидела из окна (у меня в окмнате их два, одно смотрит во двор, другое – на улицу) какого-то пацана с пакетом из "пятерочки". Подозвала и вы-

купила у него палку колбасы за 150 рублей. Получилось на 30 руб дороже, чем в магазине. Зато поела.

ГЛАВА 20

14 декабря

суббота

Сегодня я должна была пойти с друзьями на каток. Я оделась, наштукатурилась и хотела пойти, как вдруг поняла, что дверь моей комнаты не открывается. Ее закрыли снаружи. Я сообразила, что это наверняка ВП постарался – мстит за превращение его в африканца. Маму, как на зло вызвали сегодня на работу. Я попробовала открыть дверь плечом, не получилось, еще и ударилась. Я начала выкрикивать угрозы ВП, он отвечал, что не боится меня, хотя его голос в это время дрожал. Я поклялась ему, что если он не откроет, я позвоню пацанам. Он сказал, что моих дружков не боится.

Я позвонила Сварщику и рассказала о своей проблеме. Он сказал, что сейчас они с Митяем подойти не могут, а pošлют кого-нибудь другого. Я стала ждать их посыльных. И дождалась Катеринку и Картошкина. Девочка-отличница и очкарик. Очень угрожающе. И это при том, что у Картошкина в руках зеленый бидон в горошек, а Катеринка взяла с собой

ножовку. Они постучались, ВП впустил их в дом, видимо, считал, что опасности для негл они не представляют. Катеринка сразу пошла в бой – начала объяснять ВП, как плохо он поступает. Картошкин, тем временем пошел вскрывать дверь. Раньше на моей двери был замок, но он мне был не нужен, да и ключ куда-то делся, а ВП сделал ключ из какой-то скрепки и закрыл меня.

Вскрыть дверь булавкой у Картошкина не получилось. Он предложил пустить в ход бидон. Я подумала, что это мой последний шанс и согласилась. Картошкин замахнулся и долбанул бидоном по двери. Замок хрустнул и открылся. Я оказалась на свободе. К сожалению было поздно для катка. Войдя в гостиную, мы увидели ВП лежавшего на полу и Катеринку стоящую возле него. По словам Катеринки, он попытался закрыть ей рот, а она совершенно случайно дала ему сумкой по башке. Это нормально – у Катеринки в сумке "на всяк случай" лежит бутылек валидола и швейный набор, возможно там были гантели. Катеринка и Картошкин ушли, ВП очнулся и даже не понял, почему вырубался, через час приехала тетя Соня и забрала сына. Каток назначили на завтра.

ГЛАВА 21

15 декабря

воскресенье

Сегодня мы с друзьями пошли на каток. Уроки я решила не делать, а списать в школе у Катеринки. Встала пораньше – в 8 часов. Собралась я, оделась, взяла две пары коньков (мои и Люськи – моя двоюродная сестра согласилась дать их на время Катеринке). За мной зашли пацаны. Мы вместе направились к катку. Там нас поджидали Картошкин и Катеринка. Одев коньки мы поперлись кататься. Именно поперлись, потому что кататься умеем только мы со Сварщиком, остальные учились хотя бы стоять на коньках.

Мы мал мальски покатались, Митяю это быстро наскучило, и он предложил пойти на речку (!) кататься. "Ощущения совсем не те, когда не слышишь под собой хруста льда", – сказал он. Мы пошли на речку. На речке мы катались так же неумело, ибо дилетанты и на речке дилетанты. Тут Митяй вспомнил, как с бабушкой смотрел "Танцы на льду" и понял, что "флип" и "тулуп" делать очень просто. Он попробовал сделать "тулуп", подскользнулся и упал на поперечный шпагат. Картошкин и я, думая, что это часть программы, захлопали. Катеринка помогла Митяю встать, больше делать трюки он не решился.

Затем Сварщик из тщеславия, жертвуя своей популярностью, заявил, что мама два года его водила на фигурное ката-

ние. Я попросила это доказать. Он разбежался, на бегу встал в позу "ласточка", резко повернулся и совершил красивейший прыжок... в прорубь. Видимо но нас на речке были рыбаки. Из-за своей тощей натуры он провалился аж по пояс. Да и дальше бы пошел, если бы рядом стоящий Митяй не схватил его за капюшон. Сварщика вытащили и одели в куртку Митяя, ибо Митяю до дома ближе всех. Быстрее собрались и пошли по домам. Надеюсь Сварщик не подхватит ангину.

ГЛАВА 22

16 декабря

понедельник

В школе сегодня было без происшествий, зато дома был триндец! У нас засорилась канализация, еще и с водомером что-то случилось. Пришлось вскрывать пол. Было интересно посмотреть что там внутри. Нельзя было попить воли целых 6 часов. Больше всего времени занял монтаж новых труб. Папе было сложно, он старался не повредить себе пальцы, ибо, как сказала бабушка: "Кому нужен четырехпальный слесарь?". Труба, которую мы купили вместо старой, как оказалось, была велика. Папа поехал в магазин за другой. Новая была впору. Потом оказалось, что нужны какие-то особые шурупы для этой трубы, папа поехал за ними. Приехав,

он начал монтаж, но тут Барсику захотелось попить, бабушка, забыв про монтаж, открыла кран, и на него полился контрастный душ. С руганью выскочив из подполья, папа пошел менять одежду. Решили доделать ремонт завтра.

ГЛАВА 23

17 декабря

вторник

С сегодняшнего дня мы с Катеринкой начинаем ходить на курсы скалолазания. Сегодня пошли впервые. Кроме нас пришли еще несколько пацанов и одна девка, все приблизительно нашего возраста. Было в целом интересно, но первые пятнадцать минут ушли на подготовку снаряжения и страховки. Я, как человек знающий (у меня опыт, смотрите 10 декабря), отказалась от страховки. Тренер же сказал, что ему по хрен на какой минуте скалолазания я лишусь копчика. Решила все-таки подать пример новичкам и воспользоваться страховкой. Катеринка, в отличие от меня, сразу послушалась.

Сначала пошла разминка: мы приседали, тянули шпагат и тд. Потом пошла практика. Тренер выбрал меня и сказал залезть по стенке с выступами на метр. Я залезла, до вер-

ха оставалось три метра. Мне захотелось поразить окружающих, и я полезла дальше. Лезть становилось все труднее и труднее, снизу мне кричали, чтоб я спустилась. Тренер почему-то не кричал. Я долезла до верха и уселась на "жердочку" в самом верху. Сидела и глядела на всех. Посидела и пошла спускаться. Только вот спускаться было сложнее, все выступы показались мне в сто раз скольже, чем были раньше. Тут я подскользнулась, не удержалась и упала. Благодаря страховке я пролетела три метра и повисла в сидячем положении в метре от пола. Тренер сказал всем учащимся, что так и бывает, когда не учиываешь свои способности. Меня отцепили, и тренер стал объяснять, как спускаться.

ГЛАВА 24

18 декабря

среда

Сегодня к нам приходил сантехник – папа в прошлый раз так и не смог поменять трубы. Он все сделал все быстро, и если честно, я сомневалась, что хорошо. Но мои опасения пропали, так как когда он дошел до входной двери, трубу опять прорвало. Он опять ее заделал. Вроде все было хорошо, но тут Барсику опять захотелось попить (!), и бабушка опять открыла кран. В этот раз из трубы ничего не полилось.

Все полилось из унитаза. Вода в нем поднялась и потекла на пол. Бабушка чуть ли не носом ткнула сантехника в проблему. А потом поставила на стол пузырь и сказала, что он его не получит. Тут он весь ушел в работу, работал часа два. Ушел от нас довольный работой и счастливый. Труба была на славу. Да здравствует российский ЖКХ!

ГЛАВА 25

19 декабря

четверг

Кот подхватил блох. Нежданно, негаданно и охренеть, как резко. Выяснилось это, когда Барсик, лежа на подоконнике, так сильно почесался, что грохнулся на пол. Мы с мамой, наблюдавшие за этим, очень удивились. Мама сразу схватила его и начала осмотр (она у меня дерматолог, пугается сразу). Через несколько минут был выдвинут вердикт – у кота завелись блохи. Кота единогласно отправили на карантин, а точнее выкинули на улицу. Мама не смогла ничем помочь, так как ей надо было на работу. Я осталась с котом и его проблемой одна.

Я конечно же сразу позвонила Катеринке. Как только она узнала про блох, то явилась ко мне с целым справочником

народной медицины. Барсика забрали с карантина, то есть занесли домой. Мы были намерены лечить его народными методами, ибо вместо аптечного шампуня, на который мама дала мне денег перед уходом, я решила купить что-нибудь для очередной гулянки. Катеринка предложила сразу несколько методов изгнания блох – дегтярное мыло, керосин и сок герани. Я пошла в магазин за мылом, Катеринка – в гараж за керосином. Герань у нас растет уже лет пять, с тех пор, как ее привезла бабушка для очищения воздуха. Собравшись вместе на моей кухне, мы с Катеринкой хотели начать с керосина, но понюхав его, решили, что лучше блохи, чем керосин.

Настал черед дегтярного мыла. Мы посадили Барсика в ванну с теплой водой и начали купать, натирая со всех сил кирпичиком мыла. Оказалось, что у мыла запах проявляется, только когда его намочишь. В своей ядрености оно не уступало керосину. Терли, терли мы; мыли, мыли мы. Только кот под конец прямо в пене выскочил из ванны и нас обрызгал. Так и убежал недомытым. Я его конечно потом поймала и ополоснула, но план изгнания блох дегтярным мылом все равно провалился, т. к. Барсик не просидел в ванне и 30 минут.

Мы не знали, как из герани выжать сок. Катеринке было жалко убивать все растение, и я оторвала от герани только

ветку. Я начала скрести ее ногтями и ломать, пытаюсь выжать сок. Но Катеринка прекратила мои мучения, предложив воспользоваться теркой. Когда я порезалась об терку, меня осенило: можно же взять мясорубку! Поставили мы мясорубку на стол и начали крутить, постепенно запихивая в нее герань. Мы даже не заметили, как пришел домой папа. Он очень удивился, застав нас за этим делом, когда мы ему рассказали про блох, он назвал нас бабками-повитухами. Папа собрался, взял кота и куда-то уехал. Как потом оказалось, к ветеринару. Кота побрили! Барсик, прости!

ГЛАВА 26

20 декабря

пятница

Сегодня Картошкин позвал нас с Катеринкой вместе с собой в деревню! Он едет туда к бабушке и дедушке. Повезет нас его отец. Я спросила маму, можно ли мне туда поехать. Она согласилась, ибо "вон Катенька и Андрей какие ребята хорошие, а то ты с какой-то шушерой общаешься". Думаю, что родители Катеринки тоже свою дочку отпустят, они знакомы с семьей Картошкина. Ну чтож, пойду собираться. Возможно это единственное развлечение, какое светит мне в уходящем году – Новый год я буду встречать в узком и скуч-

ном семейном кругу.

ГЛАВА 27

21 декабря

суббота

Вставляю в свой дневник рассказ Катеринки, она его писала на протяжении всего путешествия и планирует сдать в издательство. Он получился очень интересный.

РАССКАЗ КАТЕРИНКИ О ПОЕЗДКЕ В ДЕРЕВНЮ "СТ. РОЧЕЙКА"

В 6 часов утра я встала по звону будильника и сразу же позвонила Нате, чтобы и она вставала. Зачем так материться? Она же сама разбудить просила! Пришла собирать вещи в дорогу. За час я закончила сборы и позавтракала, потом опять позвонила Нате, т.к. она все не появлялась. Оказалось, что она после моего первого звонка "совершенно случайно" опять заснула. Через 20 минут и она собралась и пришла ко мне. Затем приехали за нами на машине Картошкин и его отец. Мы ехали в машине почти два часа. Я читала "Унесенные ветром", а Ната переписывалась по телефону со старшим братом Фунтика. Разве так можно?! Это же зряшная трата времени – вся жизненная энергия уходит в переписку!

Когда мы приехали, под машину буквально бросила черная дворняжка. К счастью убийство обошлось. Потом нас повели в дом и мы познакомились с прародителями Картошкина, его дедушку зовут Поликарп Акакиевич, бабушка попросила звать себя просто бабой Машей, дворняжку, кстати, зовут Тобик. Как только мы с Натой и Картошкиным сняли куртки, баба Маша усадила нас за стол. Были просто восхитительные блинчики с вареньем из смородины! После небольшого застолья Поликарп Акакиевич предложил пойти вместе с ним в лес на лыжах. Это предложение было единогласно поддержано.

Когда мы одевшись, вышли во двор, нас окружили штук 30 кур. Оказалось, что Тобик вырыл лаз в курятник, и все его жильцы вышли. Я, Ната, Картошкин и Поликарп Акакиевич пошли их ловить. Поймали только 27, а надо было 54. Мы ходили по всей деревне в поисках. На это ушло два часа, так как несколько кур залезли в соседский полисадник, но собрали мы всех 54. Когда мы их пригнали домой, баба Маша сообщила, что вчера сдохли 6 кур и их теперь 48. Поликарп Акакиевич никак не отреагировал, просто сказал, что курой меньше, курой больше, в принципе разницы нет. Жаль, что на кур ушло так много времени, и мы не успели пойти на лыжи.

Потом мы все уселись в гостиной и начали рассказывать друг другу истории. Поликарп Акакиевич знал их множество. Когда пошли рассказы о Первой Мировой, баба Маша поняла, что ее муж в гараже взял не только лыжи, но и бутыль. Мы даже не заметили, как за нами С Натой и Картошкиным приехал папа Андрея. Так и кончился наш с Натой день в гостях.

ГЛАВА 28

22 декабря

воскресенье

Памагиииите... мне плохо, я не могу пошевелить даже мизинцем на руке. Я же вчера не перенапрягалась. Вроде... Я проснулась, еле-еле выключила будильник, но не смогла встать с кровати. Мы с мамой сегодня должны были пойти на рынок, и поэтому через десять минут за мной пришла мама. Я захныкала и напонила ей про то утро, когда она вернулась с йоги, она разрешила мне один денек посидеть дома.

Я пролежала в кровати часов до 10. За это время мне позвонили Катеринка и Картошкин. Картошкину и Катеринке хоть бы хны. Или мне надо бросать курить, или все-таки они не люди.

ГЛАВА 29

23 декабря

понедельник

У меня в комнате отвалилась полка. На ней ничего не лежало, никто из семьи даже не помнит, кто ее повесил и зачем, она просто упала на меня ночью. Прямо по башке прилетело. От моего крика сразу проснулись все домочадцы, бабушка сразу начала благодарить Бога, что меня не зашибло насмерть. Мама принесла мне в качестве компресса замороженный вареник. В школу я сегодня не пошла, ибо бабушка сказала, что падение полки, да еще и на голову – недобрая примета. После школы ко мне заглянула Катеринка и принесла гераневый сок, оставшийся после изгнания блох у кота, она сказала, что он помогает при ушибах. Кстати, рассказ о нашем дне в деревне не приняли в издательстве – сказали, что он шуточный и нереальный. Как может быть нереальным, рассказ, основанный на реальных событиях?!

ГЛАВА 30

24 декабря

вторник

Герань подействовала! Я проснулась, как новенькая! Как только встала, побежала посмотреть в зеркало и увидела там себя здоровую и без признаков вчерашней шишки на лбу. С радостью пошла в школу (в первый раз в сознательной жизни!), отучилась 6 уроков и вместе с Катеринкой пошла на курсы скалолазания. Там нас ждала та же кампания – одна девка, двое пацанов и тренер. Сегодня познакомились с нашими коллегами. Девку зовут Даша, пацанов зовут Колян и Кирилл. Нормальные пацаны, Дашка почти такая же отличница, как и Катеринка. Почти, потому что кроме Катеринки, теорию гона браги с самоваром вместо самогонного аппарата, не знает никто.

На курсах не было ничего особенного, только тренер сказал, что если мы будем заниматься также регулярно, то летом поедем на "Молодецкий курган". Загуглила, это такой горный курорт. Класс! Мы там будем три дня!

По пути с курсов домой мы встретили Сварщика, я договорилась с ним завтра пойти в кино на ужастик.

ГЛАВА 31

25 декабря

среда

Сегодня были три контрольные работы – по русскому, по английскому и по геометрии. То, что я не понимаю английский я знала всю жизнь, но то, что я оказывается по-русски даже говорить правильно не умею, повергло меня в шок. В тесте по русскому было множество дебильных заданий, но верхом оказалось задание на постановку ударений в словах. Вот оно:

ПОСТАВЬТЕ УДАРЕНИЕ:

Донизу, насквозь, молящий, завидно, столяр

Ни одного правильного ответа! Да как так-то?! На геометрии я была темнее тучи, но все-таки написала контрольную на 4.

Но была в сегодняшнем дне и щепотка радости – мы со Сварщиком договорились пойти сегодня в кино. Фильм решили выбрать на месте, но однозначно смотреть будем ужасы. Катеринка дала мне на счастье серебряную вилку. Где-то в половине шестого за мной пришел Сварщик. Я тогда была уже готова и не заставила себя долго ждать. Придя в кинотеатр, мы купили два билета на "Кладбище домашних живот-

ных". Хотя я этот фильм уже видела, было интересно пересмотреть. Попкорна я так наелась так, что еле смогла одеть куртку и выйти из кинотеатра. Домой мы шли пешком, Сварщик вызвался меня проводить, хотя моя улица Елкина ему была вообще не по пути. Решили пойти коротким путем, ибо родители будут не рады, если мы вернемся в ночь. Как в старом детективе пошли через темный переулок.

В переулке мы увидели четырех дворовых собак. Они начали лаять на нас и кидаться. Повинуясь инстинкту самосохранения, мы побежали от них. К счастью, они за нами бежали только до конца улицы. Только мы вышли на мою улицу, дорогу нам преградил кто-то в черной куртке с накиннутым капюшоном. Он страшно заорал: "Кошелек или жизнь, собака???" и схватил меня за плечо. Так неожиданно это случилось, что я выхватила из сумки счастливую вилку и зачем-то воткнула ее маньяку в руку. Вдруг маньяк заорал, назвал меня по имени и другими интересными словами. Оказалось, что Катеринка рассказала про кино Митяю, и он решил пошутить. К счастью крови было мало, дальше я пошла до дома одна, ибо Сварщик вел Митяю, который конючил, что станет калекой на всю жизнь.

Мда, не удобно как-то получилось...

26 декабря

четверг

Сегодня папа принес нам елку. Мама попросила его купить маленькое деревце, чтобы оно уместилось у меня в комнате. Но папа не из тех людей, кто любит маленькие размеры, поэтому он принес такую елку, для которой нужно не только дырявить потолок в моей комнате, но нахрен сносить стены. Когда мы с мамой и бабушкой увидели ее, то ахнули. Кот вообще, как мне показалось, грохнулся в обморок (видимо подумал, сколько ему нужно будет сожрать дождика).

Елку сразу же начали украшать. Папа принес из гаража железную крестовину, мама достала из шкафа игрушки. Обвесили дерево мы за полчаса. Красиво получилось. На завтрашний день уроков не задали вообще. Хороший день сегодня выдался, если не считать того, что мама сказала, что через три дня к нам должен приехать ВП.

ГЛАВА 33

28 декабря

суббота

Мы всей семьей поехали сегодня в супермаркет, закупать продукты на Новый Год. Как только мы вошли в магазин, сразу же разбежались по разделам кто куда: бабушка ушла в хозтовары, мама – в овощной, папа – в стройматериалы, ну а Я – в винно-водочный. Нет, я не алкоголичка, просто там продается лимонад, сделанный под водку – в стеклянной бутылке и с наклейкой. Мы ведь завтра с друзьями хотели собраться у Картошкина, у него завтра родители уедут в деревню, а сам он один дома на всю ночь останется. Мы договорились, что каждый приходит со своим, но я решила слегка пошутить. Вот удивятся все, когда я на праздник, где все только детское шампанское пьют, притащу водку. И еще больше удивятся, когда хряпнут вместо нее лимонад "Колокольчик".

По супермаркету мы шастали где-то час, мама все не могла определиться – оливье она будет готовить или селедку под шубой, и для какого салата ей закупать продукты? У бабушки была похожая проблема – она не могла выбрать кастрюлю в подарок нашей соседке бабе Вале. Только у папы не было проблем, он просто купил себе шуруповёрт и радовался жизни. Когда мы наконец вышли из магазина, мама вспомнила, что мы забыли купить горошек. Мы зашли обратно, мама нашла горошек, папа купил еще сверло, бабушка купила подарочную салфетку, я решила, что с моих алкоголиков хватит.

Слава Богу мы вернулись домой. Жизнь вернулась в свое русло. Во время обеда бабушка предложила мне приготовить что-нибудь самой. Я выбрала шоколадный кекс с малиной. Собрала все ингредиенты, в принципе было несложно, потом я взбивала миксером. Налила тесто в стеклянную тару и поставила в духовку. Достала кекс через 40 минут, выглядел, как на картинке на кондитерском форуме. Первым попробовать мое творенье был назначен папа. Хоть мы и не очень религиозные, перед тем, как попробовать кекс он почему-то перекрестился. Попробовал. Я испытующе смотрела на него. Затем я не выдержала и сама отрезала себе кусочек. Было неплохо, хотя чего-то не хватало. Тут я поняла, что в шоколадный кекс с малиной я забыла положить малину.

ГЛАВА 34 (часть 1)

29 декабря

воскресенье

Картошкин на правах хозяина попросил записать этот день сам, я же для всех этот дневник веду. Но мне тоже хотелось записать этот день, да и Катеринка хотела внести свой вклад в нашу летопись. Так что будем чередоваться.

Заметки Натали Портман ("Портман" Картошкин приписал)

Сегодня намечалась вечеринка у Картошкина. Я собралась, отпросилась у родителей на всю ночь. Они согласились, все-таки давно знакомы с семьей Картошкина. Вроде бы все было хорошо, но беда появилась из неоткуда – приехал на праздники ВП. Мама начала меня упрашивать взять его с собой. Она даже приводила доводы, что он не ребенок и даже старше меня на неделю, что сам о себе там позаботится. Ага щас! Да если я отвлекусь на минуту, то ВП прибудет Митяй, а если на две – то даже пацифистка Катеринка. Пришлось взять ВП с собой. Будь, что будет!

Катеринкины рассказы

Андрей Картошкин пригласил нас с Натой к себе домой на дискотеку. Небольшую, что-то типа голубого огонька. Там будут кроме нас Сварщик и Митяй. Какие уютные посиделки намечаются. Картошкин сказал, что его родители уедут в деревню на два дня и вернутся только 31 числа. В это время он будет дома один. А жаль, я бы с удовольствием еще раз поболтала с Поликарпом Акакиевичем. Договорились, что каждый приходит со своим. Я понесла бабушкин клубничный торт. И книжку взяла, а вдруг скучно будет?

Картошкинская писанина

Здравствуйтесь, сегодня я буду делать заметки в дневнике Натали (Натой себя называть она позволяет только Катеринке и родственникам, я ее называю Натали Портман). Сегодня у меня намечалась вечеринка-дискотека-тусовка-посиделки, просто все называют это по-разному. По идее я должен был быть один дома, но планы слегка поменялись, т. к. дедушка ни с того ни с сего решил остаться дома. Друзей я позвал к шести, дед же в это время принимает успокоительное, а после него спит, как мертвый у себя в комнате. Так что я подумал, что друзья с дедом могут и не увидиться. Это конечно к лучшему.

Заметки Натали Портман

Мы с ВП собрались и пошли к Картошкину. По дороге он вел себя тихо и невызывающе. Когда мы пришли на вечеринку, все изрядно удивились, ибо знали, что я ненавижу ВП. Особенно недобро на него посмотрел Картошкин, видимо он еще помнит, как ВП запер меня в комнате и ему пришлось выбивать дверь.

Ну а Сварщику с Митяем только предстояло познакомиться с ВП, но они уже со слов Картошкина поняли, с кем проведут всю вечеринку. Что насчет жарчки, то Катеринка принесла клубничный кекс, от меня на стол попал мой вчерашний шоколадный кекс, пацаны принесли много чипсов и колы, а хозяин удивил всех борщом. Борщ вкусный.

Катеринкины рассказы

Ната зачем-то привела с собой ВП, как она его называет. Она же его хотела придушить, или я ошибаюсь? Все начали выкладывать еду, Сварщик и Митяй принесли просто чудовищное количество вредной еды. Ната принесла шоколадный кекс, очень даже ничего. Картошкин поставил на стол борщ. Хоть кто-то заботится о своем здоровье! ВП среди нас был явно лишним.

Картошкинская писанина

Деда не заметили. Бабушкин борщ был оценен по достоинству. Митяй попросил показать ему папину коллекцию охотничьих ножей, я повел его в отцовский кабинет. С нами за компанию пошли Натали Портман и Сварщик. Катеринка и ВП остались вдвоем в гостиной.

Заметки Натали Портман

Картошкин пошел показывать Митяю коллекцию охотничьих ножей, мы со Сварщиком пошли с ними. Оставили Катеринку и ВП одних, они о чем-то болтали. Такие красивые кинжалы! А сколько было коллекционных ножей! Я еще никогда такого не видела. Из кабинета мы выбежали на крики. Катеринка с ВП подрались. Митяй их разнял. Как спор о творчестве Тютчева перерос в драку, непонятно.

Катеринкины рассказы

За Тютчева!

Картошкинская писанина

После того, как разняли Катеринку и ВП, Митяй вдруг неожиданно вспомнил, что забыл купить чего-нибудь на десерт и пошел в ближайший ларек. Пока его не было мы начали играть в крокодила, мне задали показать Тютчева, не понимаю кто. Деда так и не заметили. Потом играли в бутылочку на желания. Мне кто-то загадал пройтись по перилам балкона, цитируя Пушкина. Чувствую, что это один и тот же человек, что за большая фантазия?! Через два часа,

когда мы уже и забыли про Митяя, так и не вернувшегося, Натали Портман пришло на телефон СМС "Ваш Дима у нас. Советуем забрать. За соответствующую плату естественно. Иначе ему плохо будет" ...

ГЛАВА 34 (часть 2)

ночь с 29 по 30 декабря

... Через два часа, когда мы уже и забыли про Митяя, так и не вернувшегося, Натали Портман пришло на телефон СМС "Ваш Дима у нас. Советуем забрать. За соответствующую плату естественно. Иначе ему плохо будет" ...

Заметки Натали Портман

Мне пришло странное СМС. Угрожали, что если мы не принесем выкуп на такой-то адрес, то Диме будет плохо. Сначала мы не могли понять, что за Дима? Но потом Сварщик вспомнил, что так зовут Митяя. Долго стояли молча, но тут голос подал ВП. Он с вызовом спросил нас, что за развод мы придумали. Все повернулись к Сварщику, ибо что знает Митяй, то знает и Сварщик. Он поклялся, что сам не понимает, куда делся Митяй. Так мы поняли, что Митяя реально взяли в плен.

Катеринкины рассказы

Разве такое сейчас возможно?! Это же не война – брать людей в плен. Где-то в десять вечера Нате на телефон пришло это ужасное сообщение. Узнав, что это не очередной прикол Митяя, мы начали собираться. Денег у нас с собой не было, Картошкину родители оставили 700 рублей на продукты. Решили все-таки не брать их и оставить Картошкину средства на пропитание. Оружия в доме никакого не было, ножи же были в застекленном шкафу под замком. Фонариков тоже не было. Пришлось одеваться и идти в гараж отца Картошкина. Кроме допотопной керосинки там не было никаких источников света, пришлось взять ее.

Картошкинская писанина

Дед замечен не был. Начали собираться за Митяем, как на войну. Натали Портман с Катеринкой ходили в гараж и принесли керосинку, ее решили отдать Натали Портман. Я взял с собой дедовский зеленый бидон. Он счастливый – дед им на войне немца прибил. Впрочем, шли мы почти ни с чем. Просто оделись и пошли.

Заметки Натали Портман

Мы пошли в бой только с керосинкой и бидоном в горшок. К счастью, мы шли мимо стройки, и Катеринка нашла там себе железную арматуру. Дорога до места встречи была долгая. Единственное, что было плохо, так это присутствие ВП. Мы его не хотели брать, но он пригрозил наябедничать на нас родителям, так что пришлось. По дороге было много интересного: сначала за нами погналась свора бродячих собак, потом мы все вместе спрятались в сугробе от проезжающего мимо патруля (повезло, что снег пушистый, не промокли). На половине пути мы вдруг заметили, что Сварщика нет. Оказалось, что он провалился в канализационный люк рядом с домом Картошкина. Катеринка арматуриной его вытащила.

Катеринкины рассказы

Из-за Сварщика пришлось возвращаться – он провалился в канализационный люк. К счастью люк был новый – в него еще не провели канализацию. Шли мы долго, было иногда страшно. Никак не могли найти присланный СМСкой адрес. Потом мы заблудились в гаражах. Блуждали наверно полчаса. Но в конце концов мы все-таки нашли тот дом, а вернее гараж.

Картошкинская писанина

Мы через долгое время блужданий все-таки нашли место передачи Митяя нам. Это был чей-то гараж. Он был закрыт, но оттуда слышались чьи-то голоса. Один голос был будто прокуренный, а второй какой-то писклявый. Голоса Митяя слышно не было. Тут послышались шаги, приближающиеся к двери. Мы спрятались за растущими рядом кустами.

Заметки Натали Портман

Тут ворота гаража начали открываться. Мы удивились, когда из него вышли два молодых человека лет по 25 примерно. Они что-то оживленно обсуждали. Вдруг из гаража послышался голос Митяя, он просил выпустить его. В это момент мы решились нападать. Картошкин выскочил из кустов и с размаху ударил первого бандита по башке бидоном, тот упал. Сварщик взял у Катеринки арматуру и начал ей бить второго. Мы с Катеринкой и ВП пошли искать Митяя. А он вышел нам навстречу. Увидев нас он очень удивился.

Катеринкины рассказы

Оказалось, что похитить хотели не Митяя, а какого-то другого должника банка. Оказалось, что эти молодые работники коллекторского агенства ошиблись, но поняли свою ошибку принесли Митяя в гараж. Оказалось, что Митяй просил просто открыть дверь. Оказалось, что Картошкин чуть не грохнул невинного человека. Вобщем-то, узнав, что произошло, ржали все – и работники к. а. и мы. Мы распрощались и собирались уже уходить, но тут произошло неожиданное.

Картошкинская писанина

Деда заметили. Оказалось, что он следил за нами незаметно всю дорогу. Он подумал, что с нас требуют деньги бандиты и пошел за нами с ружьем. К счастью, ружье было заряжено солью, и работники к. а. несильно пострадали. Из-за незнания ВП в лицо, дед случайно попал ему солью в ногу. Летели ко мне домой будто на крыльях. ВП несли Сварщик и Митяй. Забежав в дом, долго не могли отдышаться.

Заметки Натали Портман

Прибежали домой и только тогда выдохнули. Потом долго

смеялись. Сварщик достал откуда-то бутылку и налил всем по рюмке водки, Поликарп Акакиевич сказал, что нам по возрасту уже можно. Мы чокнулись, я сказала тост за нашу удачу и мы хряпнули. А это был "колокольчик"...